

**У Х В А Л А**  
**Вченої ради КЗВО ЛОР «Львівська медична академія**  
**імені Андрея Крупинського»**  
**протокол №12 від 30.06.2022 р.**

Інформацію про проведення атестації здобувачів вищої освіти захист кваліфікаційних (магістерських) робіт зі спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійна програма «Медсестринство» за другим магістерським рівнем на факультеті №1 (денна форма навчання) взяти до відома.

Інформацію про проведення атестації здобувачів вищої освіти на факультеті №1 спеціальності 223 Медсестринство освітньо-професійної програми Сестринська справа за першим бакалаврським рівнем (денна форма навчання), спеціальності 224 Технології медичної діагностики та лікування освітньо-професійної програми Лабораторна діагностика за першим бакалаврським рівнем (денна форма навчання) взяти до відома.

Інформацію про проведення атестації здобувачів вищої освіти на факультеті №2 спеціальності 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа» освітнього-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст та здобувачів фахової передвищої освіти спеціальностей 224 Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика», 221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» освітньо-кваліфікаційного рівня фаховий молодший бакалавр взяти до відома.

Інформацію про розвиток та міжнародну діяльність Академії взяти до відома.

Інформацію про виконану наукову роботу Академії за 2021/2022 н.р взяти до відома.

Інформацію про виконану виховну роботу Академії за 2021/2022 н.р. взяти до відома.

Інформацію про виконання плану роботи та рішень Вченої ради Академії взяти до відома.

Інформацію про вимоги до атестації КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» в 2022/2023 н.р. взяти до відома.

Визнати як підвищення кваліфікації педагогічному працівникові – Білобровці Вікторії Юріївні.

Визнати як підвищення кваліфікації з відповідними кредитами педагогічним та науково-педагогічним працівникам.

Рекомендовано Ільчишин О.В. до вступу в аспірантуру в Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського МОЗ України на спеціальність 223 Медсестринство.

Рекомендовано призначити внутрішнім науковим керівником: д.м.н., проф., ректора Кривка Юрія Ярославовича.

Голова Вченої ради

  
Юрій КРИВКО